



17.5°C



VESTI

Miholjski susreti sela u Grgurevcima

— 06/10/2024

GRGUREVCI – Manifestacija pod nazivom „Miholjski susreti sela” održana je uz bogat kulturno-umetnički program na školskom poligonu u Grgurevcima. Ponovo je opravdala epitet najposećenije manifestacije u Srbiji.



Kroz ovu manifestaciju predstavljaju se naša, mitrovačka sela različitim sadržajima. Podršku Susretima dale su gradske službe i ustanove: Agencija za ruralni razvoj, Centar za kulturu „Sirmijumart”, Ustanova za negovanje kulture „Srem”, Sportski savez grada, Agrobiznis inkubator i Turistička organizacija.



Dobrodošlicu gostima poželeo je Duško Krstić predsednik Mesne zajednice „Grgurevci” koji kaže da su priredili bogat sadržaj sportskih i kulturnih programa za decu i odrasle: „Svi su nam se odazvali. Veoma smo zadovoljni i učešćem i posetom. Ima 18 izlagača rukotvorina i starih zanata, gosti su tu iz Mandelosa, Kuzmina, Velikih Radinaca, Čalme, Ležimira, Stejanovaca. Prilika je i za meštane da malo izađu, da se druže, a i za sve koji vole selo, da dođu u naše mesto, da nam svima ceo dan prođe u zdravlju i veselju. Domaćinska atmosfera upotpunjena je i spremanjem lovačkog paprikaša za sve učesnike.”



Suorganizatori su Udruženje „Ostani na selu”, Udruženje žena „Višnja”, Vasa i Lina Products, „Mitrovačka dobra bašta”, Lovačko društvo „Soko”, i OŠ „Boško Palkovljević Pinki”, svi iz Grgurevaca.



Dragan Nagradić predsednik Udruženja „Ostani na selu” i meštalin Grgurevaca, zahvalio se svima koji ih podržavaju, a najviše Gradu Sremska Mitrovica. Kako je rekao: „Naše udruženje bavi se očuvanjem tradicionalnih vrednosti kao i poboljšanjem uslova koji će dovesti do ostanka mladih na selu. Imamo i svoju maskotu, to je krcan. Prema našem običaju, lokalni momci kada im se drug ženi uhvatili bi pevca i na traktoru bi, na koji zakače nešto od metala da zvekeće, uz po koju čašicu, išli kroz celo selo pevajući. Ti momci su se zvali krcani, a petao je simbolizovao završetak momačkog života.”



Udruženja žena su na štandovima prezentovale svoje rukotvorine, kao i domaće slane i slatke proizvode. Značaj ove manifestacije je i u tome da podstakne i oživi razvoj naših sela.



Ova tradicionalna manifestacija organizovana je s namerom da okupi što više ljudi, a pre svega onih koji nisu imali priliku da posete ovo fruškogorsko selo i da se upoznaju sa njegovim lepotama i gostoljubivim meštanima.



Izveden je kulturno umetnički program u kojem su učestvovali Folklorni ansambl „Branko Radičević” Sremska Mitrovica, Tamburaški sastav „Špricer bend” Grgurevci, komičar Vladimir Balašćak, recitator Ljiljana Nedeljković iz Grgurevaca i učenici OŠ „Boško Palkovljević Pinki” iz Grgurevaca.



Posetioци su mogli da uživaju u izložbi rukotvorina i tradicionalnih proizvoda udruženja žena i lokalnih proizvođača poljoprivredno prehrambenih proizvoda, izložbi opreme i starih fotografija Lovačkog društva „Soko” Grgurevci, izložbi fotografija Grgurevaca i narodnih nošnji, da se zabave na štandu „Al’ je nekad bilo lepo” i na „Pijanom štandu” gde je odraslima besplatno kuvano vino, ali i rakija.



Organizovano je nadmetanje u tradicionalnim seoskim igrama za odrasle i decu, takmičili su se i u sportskom poligonu za mališane, a tu je bio i kreativni kutak za decu, kutak za fotografisanje, besplatno voće za decu i besplatno korišćenje tobogana na naduvavanje.

Za sve učesnike obezbeđen je ručak i osveženje u organizaciji Lovačkog društva „Soko”.



Pokrovitelj Susreta je Ministarstvo za brigu o selu, a za organizaciju su zaduženi Grad Sremska Mitrovica i MZ „Grgurevci”.